

Павел Крашенинников В ЖИЗНИ И КНИГАХ

← Начало на стр. I

За выдающиеся достижения в сфере социально-экономического развития региона Евгений Куйвашев присвоил Павлу Крашенинникову почетное звание Свердловской области «Почетный гражданин Свердловской области».

На выставке Павел Крашенинников продемонстрировал Евгению Куйвашеву свои научные и исторические книги, а также фотографии, связанные с ключевыми жизненными периодами. Отметим, председатель комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству является автором многих научных работ в области частного и публичного права, а также серии исторических очерков о становлении российского государства и права.

Павел Крашенинников также занима-

ет должность сопредседателя Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», он стоял у истоков ее создания. С 1999 года избирался депутатом Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации III, IV, V, VI, VII, VIII созывов. Как депутат Госдумы Павел Крашенинников выступил соавтором более 350 законодательных инициатив и поправок к проектам федеральных законов. Является одним из создателей системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество, инициатором так называемых дачной и гаражной амнистий, благодаря которым был введен упрощенный порядок оформления прав граждан на отдельные объекты недвижимости: дачные, садовые дома, объекты индивидуального жилищного строительства, гаражи, земельные участки и другие.

све.рф



ИЗВЕЩЕНИЕ

2 июля 2024 года созывается Законодательное Собрание Свердловской области для проведения тридцать четвертого заседания.

Начало работы 2 июля в 10.00 часов в зале заседаний на 6 этаже здания Законодательного Собрания Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10. На заседании Законодательного Собрания Свердловской области предполагается рассмотреть следующие вопросы:

- ▶ О назначении на должности мировых судей Свердловской области;
- ▶ Об утверждении членов Общественной палаты Свердловской области;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3012 «О внесении изменения в статью 3 Закона Свердловской области «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной продукции и ограничения ее потребления на территории Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3010 «О внесении изменения в статью 3 Закона Свердловской области «Об установлении на территории Свердловской области налоговой ставки при применении системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единого сельскохозяйственного налога)»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3011 «О внесении изменений в статьи 1-1 и 2 Закона Свердловской области «Об установлении на территории Свердловской области налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения для отдельных категорий налогоплательщиков» и приложение к Закону Свердловской области «О введении в действие и применении патентной системы налогообложения на территории Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3013 «О внесении изменений в статьи 4 и 14 Закона Свердловской области «О физической культуре и спорте в Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3014 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об особенностях государственной гражданской службы Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3008 «О внесении изменений в статью 3 Закона Свердловской области «О бюджете государственного внебюджетного Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3009 «О внесении изменений в статью 3 Закона Свердловской области «О социальной защите граждан, проживающих на территории Свердловской области, получивших увечье или заболевание, не повлекшее инвалидности, при прохождении военной службы или службы в органах внутренних дел Российской Федерации в период

действия чрезвычайного положения либо вооруженного конфликта»;

- ▶ Об изменениях, внесенных в Программу управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов;
- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «О ставке налога на прибыль организаций для отдельных категорий налогоплательщиков в Свердловской области» в части уплаты налога на прибыль организаций налогоплательщиками, указанными в подпункте 5 пункта 1 и пункте 4 статьи 2 закона;
- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «Об Уполномоченном по правам человека в Свердловской области»;
- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «Об особо охраняемых природных территориях областного и местного значения в Свердловской области» в части организации и осуществления туризма на особо охраняемых природных территориях областного и местного значения;
- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «Об обеспечении пожарной безопасности на территории Свердловской области»;
- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «Об охране здоровья граждан в Свердловской области» в части предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающих в Свердловской области, по обеспечению лекарственными препаратами и медицинскими изделиями бесплатно и на льготных условиях по рецептам врачей в фармацевтических организациях;
- ▶ О постановлении Законодательного Собрания Свердловской области от 28.06.2022 № 595-ПЗС «Об исполнении Областного закона «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и токсикомании на территории Свердловской области»;
- ▶ О согласовании назначения представителей высших органов государственной власти Свердловской области в Свердловской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений;
- ▶ О проекте федерального закона № 630715-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (внесен сенатором Российской Федерации Тимченко В.С., депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Морозовым О.В., Ламейкиным Д.В., Богуславским И.Б.);
- ▶ О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области;
- ▶ О награждении Почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области.

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

ИЮНЬ
29



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые жители Свердловской области!

Дорогие юноши и девушки!

Поздравляю вас с Днем молодежи!

Четверть жителей нашего региона – это молодые люди. Целеустремленные, творческие, талантливые. Они полны идей, амбициозных планов, желания менять к лучшему окружающий мир, готовности работать на благо родного края и своей страны. Правительство Свердловской области ценит потенциал молодежи и создает все условия для его реализации. Сегодня в регионе действуют программы, направленные на то, чтобы помочь молодежи получить хорошее образование и достойную работу, решить жилищные вопросы, сформировать зрелую гражданскую позицию.

Свердловская область – один из победителей Всероссийского конкурса «Регион для молодых». Мы предоставляем социальные выплаты молодым семьям на приобретение либо строительство жилья. Оказываем поддержку молодым специалистам, приехавшим работать в сельскую местность. Помогаем талантливой молодежи раскрыть свои дарования. Мы стремимся превратить Екатеринбург в студенческую столицу России. Для этого в регионе утверждена и начала действовать программа «Кампус». Уверен, что год от года все больше молодых людей будут стремиться получить образование и остаться работать именно у нас, в Свердловской области.

Дорогие земляки!

Желаю молодым уральцам и всем жителям Свердловской области крепкого здоровья, счастья, благополучия, прекрасного настроения и успехов на жизненном пути!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе

Владимир ЯКУШЕВ

Уважаемые друзья!

Молодость – это время исканий, смелых идей и больших планов. Этап, который определяет всю дальнейшую жизнь. Важно дать каждому молодому человеку уверенность в своих силах и завтрашнем дне, создать условия, при которых он в полной мере может реализовать себя.

Вопросы молодежной политики всегда находятся в поле зрения государства. Сформирована комплексная система поддержки молодежи по самым разным сферам жизни, нарабатаны успешные практики, которые постоянно совершенствуются. С запуском нового национального проекта «Молодежь и дети» эта работа не только продолжится, но и станет эффективнее.

В регионах Уральского федерального округа живет талантливая, энергичная и целеустремленная молодежь. Вы добиваетесь успехов в учебе и профессиональной деятельности, поддерживаете добровольческие проекты и выступаете с интересными инициативами.

Желаю вам успехов во всех начинаниях, счастья, здоровья и добра!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые юноши и девушки! Молодые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днем молодежи!

Выступая с Посланием Федеральному Собранию 29 февраля 2024 года, Президент Российской Федерации **Владимир Владимирович Путин** объявил о трех новых национальных проектах, напрямую касающихся молодых жителей страны, – «Семья», «Молодежь России», «Кадры». Это показывает, насколько значительное внимание уделяется семьям с детьми, молодежной политике, подготовке молодых специалистов.

Молодость – время надежд и свершений, создания семьи, выбора своего профессионального пути, поиска друзей и единомышленников. Одна из основных задач органов государственной власти – помочь молодому гражданину обрести уверенность в своих силах, получить необходимые знания, поддержку при создании семьи.

В нашем регионе многое делается по этому направлению. В 2013 году Свердловская область стала одним из первых субъектов Российской Федерации, принявших региональный закон о молодежной политике. Предприятия Среднего Урала активно работают в рамках федерального проекта «Профессионалитет», нацеленного на подготовку квалифицированных кадров для промышленности. В Свердловской области действует широкий перечень мер государственной поддержки для молодых специалистов и семей с детьми.

Уважаемые юноши и девушки! Молодые жители Свердловской области!

Поздравляю вас с Днем молодежи!

Пусть энергия, творчество и энтузиазм помогут вам реализовать самые смелые мечты и планы! Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия!